

Z Á P I S N I C A

zo 8. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrubom Šúre,
konaného dňa 25.09. 2023 o 18,30 hod v spoločenskej miestnosti obecného úradu

Prítomní členovia OZ:

Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, Mgr. Nikola Karkeszová, PaedDr. Mónika Baráth Gujber Phd., Robert Botlo, Ladislav Kiss

Starosta obce: Ing. Adrián Takács

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka: Júlia Tóthová

K bodu I. programu – Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, Ing. Adrián Takács. Starosta obce konštatoval, že sú prítomní všetci poslanci, OZ je uznášaniaschopné a je schopné rokovať.

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a.) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
 - b.) Interpelácia

2. Návrh - Realizácia investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu – zameranej na „**Verejná kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr**“ spolufinancovanie 5% obce Hrubý Šúr vo výške minimálne **560 803,426 EUR** z celkových oprávnených výdavkov projektu 11 216 068,53 EUR a v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

3. Návrh - Prijatie úveru od Environmentálneho fondu vo výške **560 803,426 EUR** zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky pre projekt „Kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr“.

Starosta obce prečítal program pracovného rokovania.

Uznesenie č. 82- OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo v Hrubom Šúre schvaľuje program rokovania.

Hlasovanie

Prítomní: Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, Mgr. Nikola Karkeszová, PaedDr. Mónika Baráth Gujber Phd., Robert Botlo, Ladislav Kiss

Za: 7

Proti: 0
Zdržal sa: 0

Uznesenie bolo schválené a podpísané

K bodu 1. a) programu - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce, Ing. Adrián Takács, určil za overovateľov zápisnice poslancov: Nikola Karkeszová a PaedDr. Mónika Baráth Gújber Phd.. Za zapisovateľku určil Júliu Tóthovú.

Prítomní s návrhom súhlasili bez pripomienok.

K bodu 1. b) programu – Interpelácia

Žiadne

K bodu 2. programu – Návrh - Realizácia investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu – zameranej na „Verejná kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr“ spolufinancovanie 5% obce Hrubý Šúr vo výške minimálne 560 803,426 EUR z celkových oprávnených výdavkov projektu 11 216 068,53 EUR a v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o štruktúre oprávnených výdavkov projektu „Verejná kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr“ a odôvodnil výšku spolufinancovania projektu. Zdôraznil, že úver prijatý z Environmentálneho fondu nevstupuje do úverového zaťaženia obce. Poskytol informáciu o výške dlhu obce. Obec má prijatú návratnú finančnú výpomoc vo výške 20 511 Eur z roku 2020 (kompensácia výpdatku dane z príjmov v dôsledku Covid-19) . Vláda SR obciam a mestám túto návratnú výpomoc odpustila.

Uznesenie č. 83 - OZ/2023 k 2. bodu programu

Obecné zastupiteľstvo v Hrubom Šúre schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu – zameranej na „Verejná kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr“ spolufinancovanie 5% obce Hrubý Šúr vo výške minimálne 560 803,42 EUR z celkových oprávnených výdavkov projektu 11 216 068,53 EUR a v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Hlasovanie

Prítomní: Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, Mgr. Nikola Karkeszová, PaedDr. Mónika Baráth Gújber Phd., Robert Botlo, Ladislav Kiss

Za: 7
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Uznesenie bolo schválené a podpísané.

K bodu 3. programu – Návrh - Prijatie úveru od Environmentálneho fondu vo výške 560 803,426 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky pre projekt „Kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr.

Na zabezpečené spolufinancovanie projektu „Verejná kanalizácia a ČOV v obci Hrubý Šúr je potrebné prijatie úveru od Environmentálneho fondu. Na rokovanie sa predkladá návrh na prijatie úveru vo výške 560 803,42 Eur, so splatnosťou na 20 rokov, s fixnou úrokovou sadzbou vo výške 0,1 % p.a. do konca splatnosti úveru. Očakávaná výška ročnej splátky je 28 068,21 Eur. K prijatiu úveru pripravila a odprezentovala svoje stanovisko aj hlavná kontrolórka obce. Vo svojom stanovisku konštatovala, že obec spĺňa podmienky na prijatie úveru od Environmentálneho fondu vo výške 560 803,42 Eur.

Uznesenie č. 84 - OZ/2023 k 3. bodu programu

Obecné zastupiteľstvo v Hrubom Šúre schvaľuje prijatie úveru od Environmentálneho fondu vo výške maximálne 560 803,42 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky.

Hlasovanie

Pritomní: Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, Mgr. Nikola Karkeszová, PaedDr. Mónika Baráth Gujber Phd., Robert Botlo, Ladislav Kiss

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie bolo schválené a podpísané.

K bodu 4. programu – Záver /o 20:30 hod./

Na záver starosta, Ing. Adrián Takács, poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie. Zároveň všetkých pozval na ďalšie plánované zasadnutie OZ.

Overovatelia zápisnice:

Nikola Karkeszová

PaedDr. Mónika Baráth Gujber Phd.

Ing. Adrián Takács v. r.
starosta obce